証明書

当証明書はライフプラスインターナショナル社® の製造、販売するプロアンセノルズ® 等に含まれるオリゴマー系プロア ンソシアニジン(OPCs)が本物であることを証明するものです。この本物のOPCs TM はフランスのボルドー大学におい て、ジャックマスケリエ博士が初めて分離に成功したものです。この本物のOPCsはオランダLoosdrecht市のインターナ ショナル・ニュートリショナル・カンパニー(以下INC社)のトレードマーク、MASQUELIER'SオリジナルOPC(マスケリエ のオリジナルOPC)として、アメリカをはじめ世界各国で販売されています。

ライフプラスの製品に含まれる本物のマスケリエズ・オリジナルOPC®の、米国特許第4,698,360号の期間は終了いたしまし たが、Berkem s.a.(ベルケム社)により国際標準化機構(ISO-9002)から資格を得てINC社に提供しています。ベルケム社は、フ ランス保健省からの認可を受け、最高品質、薬品級のOPCを製造しています。生産にあたってはマスケリエ博士による抽出方 法(フランス特許取得済み)を基に、ベルケム研究所でさらに大量に生産できるように開発された最先端の技術を使用してい ます。ライフプラス社の使用する本物のOPCエキスは、100%の体内吸収率、100%残留物無しの特性を持つエキスであり、 50年にわたる臨床研究と世界各国において使用に供されている事実から、人体に有益である事が実証されています。

Lucien Fahy(ルシエン・ファヒー)

Dr. Jean Nkiliza(ジーン・ニックリーザ博士)

J. Robert Lemon, R, Ph.(ロバート・レモン)

Timothy A. Nolan(ティモシー A・ノーラン)

Bert Schwitters(バート・シュウィッタース)

Doctor Jack Masquelier(ジャック・マスケリエ博士)

Life Plus International, P.O. Box 3749, Batesville, Arkansas 72503 USA • 870-698-2311 • www.lifeplus.com

証明書

2002年2月24日、ジャック・マスケリエ博士はライフプラス社の証明書に署名をいたしました。これによりライフプラスは健康食品会社として最も大きな名誉を受けました。

発明者が、自身の発明品を使用する企業の営業とマーケティング能力に対し、これほどの労をいとわず証明を出すということは、消費者にとって、次の2つの事が約束されます。

- 1. 製品の効力と標準化
- 2. 発明者/会社双方による献身と関係の継続

上記の権威、及び特別な承認を成し遂げる為には、ライフプラスが品質に対する貢献と責任を示さなくてはなりません。誰でもラベルに発明者の写真と署名を付け加え「彼らの製品が、唯一本物の製品」とすることができます。しかしライフプラスの証明書は信頼のできる本物です。アソシエイトとして、マスケリエ博士の写真と署名を安心して提示いただけます。

